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Încheiat astăzi, 12.07.2022 

 
      
              Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui, s-a întrunit astăzi  12.07.2022, ora 1000, în 
ședință extraordinară în conformitate cu art. 133 alin 2 lit. a  din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, la sediul Primăriei comunei Ciocani , județul Vaslui, fiind convocat prin dispoziția scrisă 
a primarului.  
              La apelul nominal efectuat ,  se constată că sunt prezenți 9 consilieri locali, din totalul de 11 
consilieri locali., absenți fiind dl. Diaconu,  și dl. Tofan .  
              Fiind îndeplinite prevederile art. 137 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, ședința este legal constituită. 
              Se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară , fiind aprobat cu 8 voturi pentru și 1 
vot împotrivă ( dl. Mocanu ) .   
              D-na secretar- după cum ați văzut în convocarea nr. 4924/06.07.2022, comunicată către 
dumneavoastră , mai este înscris un proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință . 
              D-na secretar – domnul primar mi-a comunicat pentru această ședință, în data de 07.07.2022 ,  
proiectul de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 
general pentru  obiectivul de investiții  “ Construire și dotare cămin cultural  sat  Ciocani , comuna 
Ciocani, județul Vaslui  “ , referatul de aprobare , întocmite de dumnealui ,   dar și referatul 
compartimentului contabilitate nr. 4952/06.07.2022.  Nu este pentru prima dată , de anul trecut dl. 
primar procedează în acest fel , îmi comunică documentele de ședință gata întocmite, nu mă anunță 
când vrea să convoce Consiliul local în ședințe de lucru , ( nu-mi comunică data, ora , ordinea de zi  a 
ședințelor ) , mă trezesc cu documentele de ședință întocmite de dumnealui, sau cinei le întocmește  și 
fără să fiu anunțată din timp în legătură cu organizarea ședințelor de Consiliu local.. 
              D-na secretar- ați văzut în convocarea comunicată ,că  pe ordinea de zi , există înscris și 
proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință  I-am comunicat, prin  adresa nr. 
4962/07.07.2022 , d-lui primar că este necesară alegerea președintelui de ședință și i-am solicitat 
referatul de aprobare , pentru a întocmi proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de resort .       
            Nu l-am primit nici pănă acum.  
            D-na secretar – domnule primar ați întocmit referatul de aprobare pentru proiectul de hotărâre 
privind alegerea președintelui de ședință?  
            Dl. primar- părăsește sala de ședință și aduce referatul de aprobare ,înregistrat în registrul 
general de corespondență la nr. 5080/12.07.2022.( înregistrat în registru sub denumirea  “ adresă “ ). 
            Se  prezintă ordinea de zi, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.  
            Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.  
            Dl. Năstase  propune pe d-na Giușcă să fie aleasă președinte de ședință.   
            Dl. Hazu propune pe d-l Mocanu să fie ales președinte de ședință.  .  
            D-na Giușcă  propune pe d-l Lăzărescu să fie ales președinte de ședință.  .. 
            Supusă la vot prima propunere , pentru d-na. Giușcă se aprobă cu 3 voturi pentru și 6 abțineri . 
            Supusă la vot a-2-a  propunere , pentru dl. Mocanu,  se aprobă cu 3 voturi pentru și 6 abțineri. 
            Supusă la vot a-3-a  propunere , pentru dl. Lăzărescu,  se aprobă cu 6 voturi pentru și 3 
abțineri.. 
            Dl. Lăzărescu refuză să fie ales președinte de ședință. 
            D-na Apostoleanu propune pe dl. Dobrin să fie ales președinte de ședință pentru 3  luni .  
            Supusă la vot  propunerea d-nei Apostoleanu  ,  se aprobă cu 9  voturi pentru ,  dl. Dobrin fiind  
ales președinte de ședință pentru 3 luni . 
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            Se prezintă  referatul de aprobare  și raportul compartimentului de resort la proiectul de 
hotărâre prvind alegerea  președintelui de ședință.  
             D-na  Giușcă prezintă avizul comisiei de specialitate a Consiliului local de aprobare a 
proiectului de hotărâre .                                                                            
              Președintele de ședință prezintă cel de-al doilea  proiect de hotărâre cu privire la aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru  obiectivul de investiții  “ 
Construire și dotare cămin cultural  sat  Ciocani , comuna Ciocani, județul Vaslui  “,    referatul de 
aprobare.  
              Dl. președinte de ședință  prezintă și raportul compartimentului contabilitate.  
              D-na  Giușcă prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local. 
             Supus la vot cel de-al doilea proiect de hotărâre  se adoptă  cu 7 voturi pentru și 2 voturi 
împotrivă  ( dl. Hazu, și  dl. Mocanu). .  
             Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise. 
 
 
                      Președinte de ședință,                                                                        Secretar general, 
                    Dobrin Valentin-Mircea                                                                        Abaza Iosefina                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 


